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Verificando o número regimental de vereadores o presidente deu início a 30ª Sessão 

Ordinária, hoje dia 05 de setembro de 2022. Saudou os vereadores e ouvintes da rádio 

106.3. O presidente colocou em discussão a ata da 29ª Sessão Ordinária, realizada em 29 de 

agosto de 2022, não houve manifestação e ata foi aprovada por unanimidade. 

Correspondência: Oficio nº 027/2022 – Secretaria de Turismo. Oficio nº 2246/2022 – do 

Tribunal de Contas. Memorando 32/2022 – Secretaria de Finanças e Oficio 208/2022  do 

Gabinete. O Presidente solicitou que a vereadora secretaria fizesse a leitura dos projetos de 

Lei do Executivo Municipal nº 072, 073, 074, 075, 076 e 077/2022, juntamente com as 

mensagens justificativas que serão encaminhados para as comissões e assessoria jurídica   

para parecer. Projeto de Lei 072/2022 -  altera o Parágrafo Único do Artigo 13 da Lei 

Municipal nº 5713/2020.  mensagem justificativa informa que o presente projeto se faz necessário, 

para equacionamento do déficit atuarial. Projeto de Lei 073/2022 - altera o artigo 2º e o anexo I da 

Lei Municipal  nº 5.439/2016 e dá outras providencias, mensagem  justificativa - a mensagem 

justificativa informa que o presente projeto se faz necessário, para adequação a Lei Federal nº 

11.350 de 05.10.2006 e suas alterações, onde fixou as atribuições e a escolaridade para os cargos de 

Agente Comunitário de Saúde e Agente de Endemias. Projeto de Lei 074/2022 - autoriza a 

contratação temporária e emergencial por excepcional interesse público de um médico 

Ginecologista/Obstetra com certificado de especialização em ultrassonografia, para atuar junto a 

Secretaria Municipal de Saúde, mensagem justificativa informa que o presente projeto se faz 

necessário, devido a grande demanda de ultrassonografia solicitada no município e também pelo 

termino do contrato do profissional que realizada os referidos exames. Projeto de Lei 075/2022 - 

autoriza a contratação temporária e emergencial por excepcional interesse público de um psicólogo, 

um terapeuta ocupacional e um técnico de enfermagem para compor a equipe do NAAB. 

Mensagem justificativa – o presente projeto se faz necessário para dar continuidade das atividades 

realizadas pelo NAAB. Projeto de Lei 076/2022 - autoriza a contratação temporária e emergencial 

por excepcional interesse público de 10 vagas no cargo de Agente Comunitários de Saúde e 2 Vagas 

de Agente de Combate a Endemias, mensagem justificativa – o presente projeto se faz 

necessário tendo em vista não haver tempo hábil para a realização do processo seletivo 

público. Projeto de Lei 077/2022 - que autoriza a abertura de crédito suplementar por redução de 

verba no valor de R$ 450.000,00, mensagem justificativa – o presente projeto se faz  necessário 

para adequação do orçamento para aquisição de um veículo tipo Van para uso do transporte escolar. 
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O grande expediente está a cargo do vereador João Baptista Cassol – do PP, o próximo 

expediente estará a cargo da vereadora Gislaine Ziquinatti Delpino – PP. O Vereador 

cumprimentou a todos, e fez um agradecimento especial ao Sr. Alfredo Alvaro Peixoto da 

Rosa, pela sua brilhante atuação no município, e por também ter completado 94 ano de 

idade, fazendo um breve relato das atividades realizadas pelo Sr. Alfredo, juntamente com a 

sua família. Ordem do Dia –Projeto de Lei do Legislativo nº 012/2022 – Altera-se o 

artigo 1º da Lei Municipal nº 5974/2022 – Após análise o assessor jurídico opinou 

pela legalidade, admissibilidade e viabilidade de tramitação e votação deste projeto. As 

comissões foram favorável ao projeto n° 012/2022 que foi aprovado por unanimidade. 

Trabalhos dos vereadores: Moção de Aplauso nº 22/2022, de autoria do Vereador Joãoo 

Baptista Cassol PP, juntamente com os vereadores Gislaine Ziquinatti Delpino, Flávio da 

Rosa Pahim e Maria Helena M. C. Vicente, todos do PP -  solicita moção de aplauso ao Sr. 

Alfredo Alvaro Peixoto da Rosa, pela brilhante atuação desenvolvida junto à comunidade 

vicentense e também pelos seus 94 anos, completados no dia 04 de setembro de 2022. A 

referida moção foi aprovada por todos os vereadores presentes. Pedido de Informação nº 

40/2022 – de autoria do Vereador Flamarion Keller da Silva – MDB, solicito informação 

sobre quem é o responsável pela atualização e controles das horas extras. Colocando em 

discussão foi aprovado por unanimidade. Indicação nº 51/2022 – de autoria da Vereadora 

Danieli Buttinger de Oliveira - PT – Solicita ao Executivo Municipal, juntamente com a 

secretaria responsável para que providencie a colocação de fresa asfaltica na Rua José 

Rubens Pilar, bairro Novo Horizonte, colocado em discussão a referida indicação, foi 

aprovado por unanimidade. - Explicações pessoais: Gislaine Ziquinatti Delpino – 

cumprimentou a todos e justificou porque não foram realizados a limpeza na Vila Novo 

Horizonte, finalizou reforçando o pedido de pedras (cascalho) na localidade do Loreto – 

Gloria.  Jose Luis Cogo Carvalho – cumprimentou a todos e novamente reforço a falta de 

água no Rincão dos Esquecidos, solicitou que o Prefeito enviasse para essa Casa 

Legislativa a informação se vai ser ou não feriado o dia 19 e finalizou convidando para o 

jantar do dia 18 de setembro no Loreto. Maria Helena Vicente – cumprimentou a todos, 

parabenizou o Sr. Alfredo, o Sr. Mairon Fragoso pela copa regional e a homenagem ao 



Câmara Municipal de Vereadores  

São Vicente do Sul 

Rua General João Antônio nº 1551 - Fone/Fax 55 257 12 05 

CEP 97420-000 - E-mail secretaria@camarasaovicentedosul.rs.gov.br 

São Vicente do Sul – RS 

 

 

Professor Jomar Donadel,  agradeceu a todos que colaboram com os serviços assistências 

do município,  comentou sobre a postagem no Face onde um rapaz teria dito que a 

vereadora não teria prestado contas de sua viagem a Brasília, tendo reforçado novamente o 

que foi feito e o que já foi recebido fruto dessa viagem, também deixou registrado sua 

manifestação de indignação pela forma como o pessoal do agronegócio foi tratado numa 

entrevista, entendo que as pessoas que trabalham merecem respeito, pois quando não se 

está contente com alguém, que a manifestação tenha nome, e não generalize da forma como 

foi feito e finalizou informando que estão abertas as inscrições para o processo seletivo da 

Câmara.  Alex dos Santos Martins – cumprimentou a todos e parabenizou o pessoal da 

Secretaria de Obras pelas estradas que estão arrumando, solicitou conserto do calçamento 

em frente a Corsan, também comentou sobre o poço do Rincão dos Esquecidos, reforçou o 

convite para a distribuição da chama e finalizou comentando sobre as pessoas que jogam 

lixo no chão. Danielli Buttinger de Oliveira – cumprimentou  todos,  comentou sobre a falta 

de limpeza nas ruas da Novo Horizonte, parabenizou o Kaki pela realização do evento, 

parabenizou o Sr. Alfredo, comentou sobre a colocação de pedras no Rincão dos Freitas, 

manifestou repudio sobre o cancelamento da lei do piso dos enfermeiros e finalizou 

solicitando quebra molas na Lauro Prestes. Flamarion Keller da Silva, cumprimentou a 

todos, parabenizou o Sr. Alfredo e ao casal Maria Helena Fragoso e o Sr. Mario dos Santos, 

também parabenizou o Sr. Mairon Fragoso dos Santos, mais conhecido como Kaki pelo 

evento, fez um breve comentário sobre o esporte, também comentou sobre a falta de água 

do Rincão dos Esquecidos, comentou sobre a prestação de cotas da FECOBAT, sob a 

licitação da pracinha e finalizou também reforçando a informação sobre o edital da Câmara. 

Flávio da Rosa Pahim – cumprimentou a todos, parabenizou o Kaki comentou sobre o 

esporte, parabenizou o Sr. Alfredo, fez um breve comentário sobre o ex-presidente Lula 

sobre o agronegócio, manifestando seu repudio pela forma como foi colocado e finalizou 

dizendo que a demanda de serviço  da Secretaria de Obras é muito grande. Gilmar Lopes 

Giacomelli – cumprimentou a todos, comentou sobre o esgoto que precisam ser revisto, 

parabenizou o Kaki, também o Sr. Alfredo, solicitou também redutor de velocidade na 

Escola do Loreto, a colocação de placas de sinalização para os caminhões, colocando 

limites, reclamou do gado solto, que as pessoas não se conscientizam que isso pode causar 
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um grave acidente, parabenizou o atendimento que teve no hospital, comentou sobre os 

subsídios das enfermeiras e finalizou fazendo o convite para a semana farroupilha.Não 

havendo nada mais a tratar o presidente agradeceu a proteção divina e encerrou a presente 

sessão. 

OBS: A íntegra de todas as manifestações dessa sessão está gravada no arquivo desta Casa 

Legislativa. 

 

 

João Baptista Cassol                     Maria Helena Morrudo Castro Vicente 

  Presidente     Secretária 


